

Pravila izrabe časopisnega prostora občinskega glasila Tržičan za namen izvedbe VOLITEV V EVROPSKI PARLAMENT 2024

Občinsko glasilo Tržičan v skladu z Zakonom o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 11/11, 28/11 – odl.US in 98/13) in sprejetimi sklepi na 19. redni seji uredništva Tržičan z dne 18. aprila 2024 objavlja pravila, ki veljajo v času volilne kampanje za volitve v Evropski parlament 2024, ki bodo potekale v nedeljo, 9. junija 2024.

V skladu s svojo programsko zasnovo si bo uredništvo glasila Tržičan prizadevalo, da bo v interesu bralcev po uredniški presoji poročalo o vseh pomembnejših dogodkih, povezanih z volitvami in jih po lastni presoji tudi komentiralo. O obsegu in vsebini prispevkov se bo uredništvo odločalo samostojno glede na pomen dogodka za javnost. V času volilne kampanje se ne bodo objavljali: strankarska sporočila za javnost, prispevki in pisma bralcev, za katere bo uredništvo presodilo, da vsebujejo predvolilna sporočila, ki dajejo prednost politični stranki, listi ali kandidatu.

Vsi organizatorji volilne kampanje in politične stranke lahko v glasilu Tržičan zakupijo prostor in svoja propagandna sporočila objavijo kot oglas. Za trženje prostora je zadolženo podjetje Specom d.o.o. Vsa plačana obvestila in propagandna sporočila bodo v občinskem glasilu Tržičan posebej označena po Zakonu o volilni in referendumski kampanji z obvezno navedbo naročnika. Objavljeni bodo na zadnjih štirih straneh glasila, po potrebi tudi na drugih straneh glasila. Zaradi omejenega prostora v glasilu je največja možna velikost objave 1/4 strani pokončen format (90 x 126 mm – širina x višina) ali 1/4 ležeč format (185 x 61 mm). V primeru prevelikega števila naročil bodo oglasi objavljeni v velikosti največ 1/8 strani (90 x 61 mm – širina x višina).

Uredništvo lahko pred objavo posameznih predstavitev kandidatov političnih strank predlagateljic ali neodvisnih kandidatov in njihovih programov opravi žreb, ki se izvede v primeru večjega števila predlagateljev, drugače pa se upošteva vrstni red prispelih predlog.

Volilna propagandna sporočila plačujejo naročniki po veljavnem ceniku komercialnih objav v občinskem glasilu Tržičan. V času volilne kampanje bo izšla ena številka občinskega glasila Tržičan 3. junija 2024.

Na podlagi 50. člena Zakona o medijih je za resničnost in točnost navedb oz. podatkov v oglasu odgovoren naročnik. Naročniki morajo ob naročilu navesti tudi vse elemente naročilnice, ki jih zahteva zakonodaja.

Oddaja naročil je možna do 15. maja 2024. Kontaktna oseba za naročilo oglasov je Bojan Rauh – Specom d.o.o., bojan.rauh@specom.si ali 040 202 384 (Bojan Rauh).

PRAVILA O OBSEGU, POGOJIH IN NAČINU POROČANJA V ČASU REFERENDUMOV

Državni zbor RS je 25. 4. 2024 sprejel odloke o razpisu treh posvetovalnih referendumov (Uradni list RS, št. 35/2024):

- o ureditvi pravice do pomoči pri prostovoljnem končanju življenja,
- o uvedbi preferenčnega glasu za volitve v državni zbor,
- o gojenju in predelovanju konoplje v medicinske namene ter gojenju in posedovanju konoplje za omejeno osebno rabo.

Posvetovalni referendumi bodo v nedeljo, 9. junija 2024, ko bodo potekale tudi volitve poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament.

Pravila so enaka kot za volitve v Evropski parlament 2024.

Tržič, 18. 4. 2024

Maja Tekavec,
odgovorna urednica občinskega glasila Tržičan